
Міністерство освіти і науки України

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

З метою підвищення ефективності та якості наукових досліджень у галузі
ветеринарної медицини, обговорення її актуальних проблем та визначення
пріоритетних напрямків подальшого розвитку відповідно до глобальних
викликів сучасності

НАКАЗУЮ:

1. Провести 18-19 вересня 2025 року на базі факультету ветеринарної
медицини Міжнародну наукову конференцію «Єдине здоров’я ‒ 2025».

2. Для підготовки і проведення конференції створити організаційний
комітет у складі:

Тонха О.Л., проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності, -
голова організаційного комітету;

Отченашко В.В., начальник НДЧ, - співголова організаційного комітету;
Цвіліховський М.І., декан факультету ветеринарної медицини, -

співголова організаційного комітету;
Голопура С.І., директор НДІ здоров’я тварин, - співголова організаційного

комітету;
Соломон В.В., завідувач кафедри гігієни тварин і харчових продуктів

ім. проф. А.К. Скороходька, - співголова організаційного комітету;
Димко Р.О., доцент кафедри гігієни тварин і харчових продуктів

ім. проф. А.К. Скороходька, - секретар організаційного комітету.
Члени організаційного комітету:
Галат М.В., професор кафедри ветеринарної епідеміології та охорони

здоров’я тварин, керівник міжнародних програм факультету ветеринарної
медицини;

Вальчук О.А., завідувач кафедри ветеринарної репродуктології;
Грушанська Н.Г., завідувач кафедри внутрішніх хвороб тварин;
Журенко О.В., завідувач кафедри фізіології хребетних і фармакології;
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Малюк М.О., завідувач кафедри ветеринарної хірургії імені
акад. І.О. Поваженка;

Мельник В.В., завідувач кафедри ветеринарної епідеміології та охорони
здоров’я тварин;

Мельник О.П., завідувач кафедри біоморфології хребетних імені
акад. В.Г. Касьяненка;

Томчук В.А., завідувач кафедри біохімії ім. акад. М.Ф. Гулого;
Захаренко М.О., доктор ветеринарних наук, професор кафедри гігієни

тварин і харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Засєкін Д.А., доктор ветеринарних наук, професор кафедри гігієни тварин

і харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Якубчак О.М., доктор ветеринарних наук, професор кафедри гігієни

тварин і харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Ткачук С.А., доктор ветеринарних наук, професор кафедри гігієни тварин

і харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Шевченко Л.В., доктор ветеринарних наук, професор кафедри гігієни

тварин і харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Таран Т.В., кандидат ветеринарних наук, доцент кафедри гігієни тварин і

харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Поляковський В.М., кандидат ветеринарних наук, доцент кафедри гігієни

тварин і харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Михальська В.М., кандидат ветеринарних наук, доцент кафедри гігієни

тварин і харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Галабурда М.А., кандидат біологічних наук, доцент кафедри гігієни

тварин і харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Кос҆янчук Н.І, кандидат ветеринарних наук, доцент кафедри гігієни тварин

і харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Мідик С.В., кандидат ветеринарних наук, старший дослідник, доцент

кафедри гігієни тварин і харчових продуктів імені А.К. Скороходька;
Напненко О.О., кандидат ветеринарних наук, старший науковий

співробітник, доцент кафедри гігієни тварин і харчових продуктів імені
А.К. Скороходька;

Шарандак В.В., кандидат ветеринарних наук, координатор проектів
Департаменту нарощування потенціалу, Франція (за згодою);

Левченко А. кандидат ветеринарних наук, почесний професор факультету
ветеринарної медицини відділу ветеринарної мікробіології університету
Ататюрка, Туреччина (за згодою);

Сейда Ченгіз, професор, доктор університету Мули ім. С. Кочмана,
факультет ветеринарної медицини, кафедра мікробіології Мула, Туреччина (за
згодою);



Есін Гювен, професор, доктор університету ім. Ататюрка, факультет
ветеринарної медицини, кафедра паразитології Ерзурум, Туреччина (за згодою);

Семенко О. В., доктор філософії, професор факультету ветеринарної
медицини, університету Альфонсо Х Мудрого, Іспанія (за згодою);

Габрієль Арріагада, DMV, MgCs, PhD, доцент Інститут
агропродовольства, тваринництва та наук про навколишнє середовище - ICA3
Університет О'Хіггінса, Чилі (за згодою);

Ананда К. Дж., проф. д-р, професор та головний директор центру
підвищеної підготовки факультетів (ICAR), кафедра ветеринарної паразитології
ветеринарного коледжу Карнатаки ветеринарії тварин та рибальства університет
Хеббал Бангалор 560024 Карнатака, Індія (за згодою);

Юстинюк В.Є., DVM, PhD, кандидат ветеринарних наук, Докторант
центру здоров’я тварин та безпечності харчових продуктів, коледж ветеринарної
медицини Університету Міннесоти, США (за згодою);

Йокелайнен Пікка, DVM, PhD, Державний інститут сироваток (Statens
Serum Institute (SSI)), Данія (за згодою);

Крістіне Мюллер-Граф, доктор, PhD, керівник відділу епідеміології,
статистики та моделювання експозиції, Федеральний інститут оцінки ризиків
(BfR), Німеччина (за згодою);

Артем C. Роговський, DVM, MS, PhD, DACVM, Доцент, доцент кафедри
патобіології та діагностичних досліджень, Коледж ветеринарної медицини,
Мічиганський державний університет, США (за згодою);

Ерік Борц, PhD, доцент кафедри біологічних наук Університету Аляски в
Анкоріджі, США (за згодою);

Роман Колач, доктор, професор кафедри громадського здоров'я та
благополуччя тварин, Інститут ветеринарної медицини, факультет біологічних
та ветеринарних наук, Університет Миколи Коперника в Торуні, Польща (за
згодою).

3. Для роботи конференції створити секції:
Секція 1. «Гігієна ‒ основа ветеринарної профілактики та безпечності

харчових продуктів», керівник секції – кандидат ветеринарних наук, доцент
Соломон В.В., секретар секції – кандидат ветеринарних наук, доцент
Таран Т.В.;

Секція 2. «Актуальні питання незаразної патології тварин», керівник секції
– доктор ветеринарних наук, професор Шарандак П.В., секретар секції ‒
кандидат ветеринарних наук, доцент Палюх Т.А.;

Секція 3. «Актуальні питання заразної патології тварин», керівник секції –
доктор ветеринарних наук, професор Ушкалов В.О., секретар секції – кандидат
ветеринарних наук, доцент Ігнатовська М.В.;



Секція 4. «Студентська наука», керівник секції – кандидат ветеринарних
наук, доцент Поляковський В.М., секретар секції – кандидат ветеринарних наук,
доцент Михальська В.М.

4. Декану факультету ветеринарної медицини Цвіліховському М.І.,
директору НДІ здоров’я тварин Голопурі С.І., завідувачу кафедри гігієни тварин
і харчових продуктів Соломону В.В.:

– надати аудиторії для проведення конференції;
– підготувати програму конференції та запрошення;
– організувати роботу секцій конференції;
– організувати збір та опублікування матеріалів конференції;
– забезпечити передачу матеріалів конференції (на паперових і

електронних носіях) у відділ комплектування та наукової обробки літератури
наукової бібліотеки Університету (кім. 30/1; навч. корп. 4);

– забезпечити подання інформаційного листа та звіту про проведення
конференції до відділу науково-технічної інформації;

– забезпечити участь представників, не менше ніж 5 іноземних держав.
5. Завідувачам кафедр факультету забезпечити представлення на

пленарному засіданні наукових здобутків кафедр, за перспективними
напрямами розвитку ветеринарної медицини.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової
роботи та інноваційної діяльності.

Виконавець: Цвіліховський М.І., декан факультету ветеринарної медицини
Тел.: 527-85-28

Ректор Вадим ТКАЧУК


